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TENNIS CLUB DE MENNECY
Intéressement saisons 2022 a 2024



3 indicateurs et objectifs

1 - Développement du nombre d’adhérents

TENNIS CLUB
MENNECY

Une somme globale de 1.500€ sera répartie a la condition de la réalisation des objectifs de performance Adultes

Une somme globale de 1.000€ sera répartie a la condition de la réalisation des objectifs de performance Jeunes

Une somme globale de 500€ sera répartie a la condition de la réalisation des objectifs de développement de fin de saison

Les données chiffrées sont issues du logiciel Fédéral ADOC, toutes les personnes adhérentes au club et ayant réglé leurs cotisations
sont comptabilisées. Les licences simples ou découverte simples ne sont pas prises en compte.

287 298 310 323
4,00% 4,00% 4,00%

304 310 316 323
2,00% 2,00% 2,00%

69 72 75 78

4,00% 4,00% 4,00%

660 680 701 723
3,08% 3,09% 3,10%

2 - Fidélisation des adhérents

Une somme globale de 1.500€ sera répartie a la condition
de la réalisation des objectifs de performance a 2 ans.

Les données chiffrées sont issues du logiciel Fédéral ADOC,
toutes les personnes licenciées au club sont
comptabilisées.

76,52% 77,29% 78,06% 78,84%

_ 1% 1% 1%




3 - Fidélisation des nouveaux adhérents

Une somme globale de 1.500€ sera répartie a la condition de la réalisation des objectifs de performance.

Les données chiffrées sont issues du logiciel Fédéral ADOC, toutes les personnes licenciées au club sont comptabilisées

56,93% 58,07% 59,23% 60,41%

— 2% 2 %

Un coefficient de pondération est appliqué en fonction de la réalisation du taux de progression.

60% 100% 120%
0 60% 100% 120%
0 60% 100% 120%
_ 0 60% 100% 120%
_ 0 60% 100% 120%

TENNIS CLUB
MENNECY




2

Montants individuels si atteinte de tous les objectifs
TENNIS CLUB

SAISON 2022 Date entrée HEURES TOTAL / AN MENNECY
Salarié 1 1575 1196 €
Salarié 2 89 68 €
Salarié 3 1200 9211 €
Salarié 4 1575 1196 €
Salarié 5 1575 1196 € 3'0
Salarié 6 1030 782 € o""’b
Salarié 7 180 137 € //,'@.
Salarié 8 678 514 €
TOTAL 7902 6 000 €
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